eTwinning правила понашања

Пријавом на портал eTwinning прихватате основне принципе eTwinning заједнице засноване на међусобном поверењу и сарадњи.  

Ваше коришћење портала заснива се на поштовању следећих правила: 

· Проверите да ли су све слике и датотеке које учитавате (на свој Профил, Twinspace у Ресурсе) у складу са заштитом ауторских права. Морате се побринути да се лица ученика на фотографијама које објављујете не могу јасно препознати. 

·  Када остављате коментар на профилу других eTwinnera, Ваши коментари се морају односити на оригинално објављен текст. Неприкладни коментари нису дозвољени и биће пријављени надлежним службама.    

· Проверите да ли су поруке које остављате на форумима у складу са темом форума. Вишеструко остављање исте поруке (остављање исте поруке на више форума) није дозвољено

·  Не остављајте превише порука на интерном систему за слање порука члановима портала са којима не сарађујете. Такве поруке се могу сматрати спамом.  
·  Обезбедите разуман и прикладан број контаката у својој листи контаката. 

·  Рад на пројектима у којима учествујете заснован на обостраној сарадњи. 

·  Избегавајте захтеве за контакте без претходне комуникације, како бисте били сигурни да заиста желите да будете у контакту са том особом. 

·  Сваки корисник треба да учествује у разумном број пројеката у којима можете активно допринети. 

·  Oдредите који Вам је одговарајући број сарадника пре него што пријавите пројекат и потрудите се да не позивате нове сараднике пре него што се о томе не договорите са већ укљученима. 

· Пре него што се пријавите за Eвропско eTwinning такмичење обезбедите сагласност свих ”оснивача” пројекта на који се награда односи. 



Строго је забрањено користити eTwinning у комерцијалне сврхе. Било која компанија, иницијатива, догађај или софтвер у комерцијалне сврхе биће уклоњен као и њихов приступ порталу. 
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Повреда горе наведеног кодекса понашања може довести до забране даљег учешћа на порталу.


Текст правила понашања преузет је са портала eTwinning. При регистрацији означавате поље испред правила понашања, да сте са њима упознати и сагласни. 

